
Французы считают, что власти должны обязать предприятия снизить выбросы парниковых газов
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Большинство французов поддержали проведение реформ в сфере экономики для
улучшения экологической обстановки. Согласно опросу, проведенному компанией BVA
по заказу Greenpeace France, 52% жителей Франции считают, что существующая
экономическая система «несовместима» с борьбой с изменением климата. Участники
исследования также поддержали идею не выделять государственные субсидии
предприятиям, которые загрязняют окружающую среду и не вкладывают средства в
защиту экологии. По данным исследования, 88% опрошенных считают, что французские
власти должны обязать предприятия снизить выбросы парниковых газов. Четыре из
пяти французов потребовали увеличить инвестиции в возобновляемые источники
энергии.

  

Подробнее: https://www.leparisien.fr/environnement/climat-les-francais-favorables-a-des-contr
aintes-pour-les-entreprises-polluantes-14-06-2020-8335083.php 
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